

## Калейдоскоп образовательных событий профориентационной направленности.

Перед Новым годом лицеисты продолжают знакомиться с разными интересными профессиями.

Так, на встречу с учащимися 5б класса пришёл мастер участка Ленэнерго Муль Евгений Владимирович, который рассказал ребятам о своей профессии, важности электричества в жизни людей, а также о необходимой электробезопасности.



А сладкоежки из 2в класса (классный руководитель Котенкова И.В.) посетили кондитерскую фабрику им. Самойловой, где узнали много нового о профессии кондитера и даже попробовали местные сладости.



26 декабря 6г класс принял участие в Новогоднем мастер-классе-битве «Танцуй – пеки». Шестиклассники очень любят и танцевать, и готовить "вкусняшки" своими руками, с каждым разом это у них получается всё лучше и лучше! Спасибо родителям и классному руководителю Смоляковой И.В. за прекрасную возможность проявить ребятам свои таланты и кулинарное творчество!

